

## **"Servicii pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice (DTE), inclusiv asistență tehnică din partea proiectantului, pentru Restaurarea și punerea în valoare cultural-artistică a casei memoriale "Elena Farago" monument aflat în centrul istoric al Craiovei"**

I.D.: 74708094

Data publicarii	31.10.22	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	169.580,19 RON - 169.580,19 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Promovarea potențialului turistic al județului Dolj este una dintre prioritățile asumate prin Strategia de Dezvoltare a Județului Dolj pentru perioada 2021-2027, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Dolj nr 20/2022, ANEXA 1. Lista intervențiilor propuse la nivelul județului Dolj 2021-2027; OS.1.2. Sprijin pentru îmbunătățirea serviciilor publice Axa prioritară 1.2.4. Sprijin pentru dezvoltarea infrastructurii și serviciilor culturale, sportive și de tineret M 1.2.4.1 Dezvoltarea infrastructurii culturale, dar și în Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană pentru Zona Urbană Craiova(SIDU) și Strategia de Dezvoltare Economico-Socială a Consiliului Județean Dolj. Imobilul Casa memorială " Elena Farago" se află în domeniul public al Județului Dolj conform Hotărârii Guvernului nr. 965/2002 privind atestarea domeniului public al județului Dolj, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Dolj, cu modificările și completările ulterioare, și dat în administrarea Bibliotecii Județene "Alexandru și Aristia Aman" conform Hotărârii Consiliului Județean Dolj nr. 96/2004. Imobilul Casa memorială " Elena Farago" este clădire de patrimoniu de importanță națională, categoria A, de la sfârșitul secolului al XIX-lea care apare în Lista monumentelor istorice a Județului Dolj a Ministerului Culturii la poziția 216, având codul DJ-II-m-A-08026. Conform Cărții funciare nr. 205290 și documentației cadastrale, pe imobilul teren în suprafață de 1.837 mp din acte și 1.889 mp din măsurători situat în intravilanul municipiului Craiova în strada Mihail Kogălniceanu nr. 9 se află 3 imobile clădire C1, C2 și C3 iar obiectivul de investiții care este propus pentru restaurare și punere în valoare cultural-turistică este imobilul C1- Casa memorială " Elena Farago", monument aflat în centrul istoric al Craiovei. În urma realizării lucrărilor de restaurare și consolidare(dacă este cazul) se vor obține atât îmbunătățiri funcționale pentru destinația complexă avută în vedere, cât și îmbunătățiri semnificative de imagine arhitecturală la un obiectiv important situat în zona istorică a municipiului Craiova. Toate intervențiile ce se vor efectua asupra clădirii vor respecta prevederile legale în materie de protecție a monumentelor istorice. Dotările interioare, respectiv mobilierul și echipamentele vor fi stabilite prin studiul de marketing și planul de amenajare muzeală, respectând principiile care stau la baza restaurării monumentelor istorice, în concordanță cu destinația și funcțiunea fiecărei încăperi. Totodată, în urma elaborării studiului de specialitate a componentelor artistice și în baza consultării studiului de marketing și planul de amenajare muzeală se vor stabili operațiile de conservare și restaurare care se recomandă a se realiza pentru corpul de clădire C1 - Casa memorială Elena Farago. În acest context, la nivelul autorității contractante, a fost identificat imobilul Casa memorială " Elena Farago", monument aflat în centrul istoric al Craiovei, imobil aflat în proprietatea județului Dolj situat în Municipiul Craiova pe strada Mihail Kogălniceanu, Nr. 9, pentru care se poate obține asistență financiară nerambursabilă, în perioada de programare 2021-2027, în vederea restaurării și punerii în valoare cultural-turistică.